



## HRANA ZA KUNIĆE

Da bi smo vam omogućili i olakšali uzgoj i držanje kunića razvili smo cjelokupnu paletu proizvoda namijenjenih njihovoj hranidbi. Hranidba kunića izuzetno je specifična. Brojna fiziološka ograničenja i posebnosti stavljaju pred proizvođača hrane brojna ograničenja i potrebe. Stoga je pristup u kreiranju kvalitetne hrane za kuniće izuzetno profesionalan i ništa manje od toga nije prihvatljivo.



**VLAKNINA** – osim same količine mi u pripremi receptura vodimo posebnu brigu o njihovim izvorima (krmivima) kako bi omogućili pravilno funkcioniranje probave te istovremeno zadovoljili hranidbene potrebe rasta i razvoja životinje. Pasaža hrane mora biti kontinuirana i kontrolirana a fermentacija u slijepom crijevu pravilna. Količinom i izborom vlaknine odgovarajuće fermentabilnosti i strukture, postižu se ovi učinci.

**BJELANČEVINE** – građene od aminokiselina, sastavni su dio velikog djela organizma pri čemu prije svega mislimo na mišićje i organe ali su neophodne za funkcioniranje obrambenog i probavnog sustava preko izgradnje protutijela ili enzima. Aminokiselinski sastav hrane je izbalansiran kako u pogledu količina tako i u pogledu njihovog međusobnog odnosa.

**ENERGIJA** – izuzetno visoke razine energije potrebne su u određenim fiziološkim stanjima (npr. bređost, tov, ...) koje se moraju namiriti iz hrane, a koje su preduvjet dobrog legla i njihovog maksimalnog razvoja u periodu sisanja te što kvalitetnijeg prelaska na suhu hranu nakon odbića ili pak dobrog gojnog stanja tovnih jedinki.

**VITAMINI, MINERALI, ELEMENTI U TRAGOVIMA** – potrebe su uvjetovane samim fiziološkim karakteristikama životinje te uvjetima držanja. Utječu na zdravlje, plodnost i tovnost.

**OBLIK HRANE** – veliku pažnju posvećujemo fizikalnim karakteristikama hrane, kvaliteti peleta i krupnoći čestica hrane. Ove su osobine jednako važne kao i sam nutritivni sastav hrane bez kojeg je nemoguće postići dobre rezultate u uzgoju i tovu.

## KUN I O

Potpuna krmna smjesa za hranidbu kunića u tovu.

## KUN II O

Potpuna krmna smjesa za hranidbu kunića u tovu.

## KUN R

Potpuna krmna smjesa za hranidbu rasplodnih kunića. Namijenjena je hranidbi ženki nakon odbića pomlatka pa sve do 5 dana prije očekivanog termina okota. Ovom se smjesom hrane i životinje u uzgoju koje će biti umatičene.

## KUN R LAKTACIJA

Potpuna krmna smjesa za hranidbu rasplodnih životinja. Namijenjena je hranidbi rasplodnih ženki od 5 dana prije očekivanog termina koćenja do 22. dana laktacije.

## KUN R SPECIAL

Potpuna krmna smjesa za hranidbu rasplodnih životinja. Namijenjena je hranidbi rasplodnih ženki i pomlatka pod ženkom u periodu od 23. Dana laktacije (starosti) pa do odbića. Ženke se nastavljaju hraniti sa potpunom krmnom smjesom KUN R, a odbiti kunići sa krmnom smjesom KUN-I-SPECIAL.

## KUN I SPECIAL

Potpuna krmna smjesa za hranidbu kunića u tovu. Hranidba ovom smjesom započinje nakon odbića i njome se hrane do 50 dana starosti.

## KUN II F

Potpuna krmna smjesa za hranidbu tovnih kunića. Njome se hrane kunići nakon 50 dana starosti pa sve do kraja tova.



U NAŠOJ BOGATOJ PALETI PROIZVODA, MOŽETE NAĆI I SPECIJALIZIRANE PROIZVODE ZA HRANIDBU ZEČEVA.

## ZEC-I-SPECIAL

Potpuna krmna smjesa za zečeve nakon odbića.

## ZEC-R-LAKTACIJA

Potpuna krmna smjesa za zečice u laktaciji.

## ZEC-II-F

Potpuna krmna smjesa za završni tov zečeva.

## ZEC-R

Potpuna krmna smjesa za rasplodne zečeve.



FANON d.o.o., TSH Petrijanec • tel: 042 714 700 • www.fanon.hr • info@fanon.hr

besplatni info tel.  
**0800-7001**  
za sve savjete, upite i informacije

